



總 召 感 言

◎ 醫學系 趙家宏

“准許我進入醫業時：我鄭重地保證自己要奉獻一切為人類服務……”醫學系賴主任帶領全體醫學系與後醫學系同學宣誓時，我內心突然有種莫名的情緒奔騰，醫生就是奉獻自己的生命與投入時間，來照顧世上的病人。



2005
高醫人
No. 10



九十四學年度 醫學院白袍典禮

◎ 醫學院 梁雅婷



◎ 醫學院白袍典禮

9

醫學系90級及學士後醫學系92級學生即將開始見習、實習，進入實地體驗臨床醫學的階段，為讓同學們瞭解白袍所賦予的意義、專業與責任，醫學院特於9月19日下午2：00於大講堂舉行舉辦「九十四學年度醫學系暨學士後醫學系白袍典禮」，讓同學們在典禮中正式從醫師手上接下白袍，穿在身上後更深切體認身著白袍所肩負的責任意義，瞭解自己的醫學生生涯已進入另一個嶄新階段。

首先，典禮中由賴永勳副校長、醫學院黃俊雄院長及附設醫院許勝雄院長給予勉勵作爲開場，接下來的「授袍」重頭戲，邀請到賴永勳副校長、辛錫璋研發長、劉宏文教務長、黃俊雄院長、許勝雄院長、賴春生主任及諸位師長們（沈柏青醫師、鐘育志醫師、關鰻麗醫師、楊瑞成醫師、劉景寬醫師、王興耀醫師、顏正賢醫師、蔡文展醫師、蔡哲嘉醫師、連熙隆醫師、黃茂雄醫師、余明隆醫師、高英隆醫師、王致仁醫師、林志隆師、黃志仁醫師、周笑華醫師、陳芳銘醫師、顏正芳醫師、劉安祥醫師、詹德富醫師、郭美娟醫師、陳毓雯醫師、呂衍謀醫師、陳崇桓醫師、林杏麟醫師）將手中的白袍一件一件地披在同學們的身上，披上的是沈重的責任與使命，是師長們殷切的期待與祝福，更是社會大衆的期許，當全體同學披上白袍後，由系主任帶領全體師生宣讀「醫師誓詞」，以最誠摯的心，對自己一生命業宣誓，正式接受並向自己的使命努力。



焦 · 點 · 校 · 聲